Klapptest — Zahlenstrahl 3

Falte den Klapptest entlang der roten Linie, so dass die Losungen verdeckt sind. Finde danach die fehlenden Zahlen und

schreibe sie in das Kastchen.

1. Welche Zahlen sind markiert?

0 500 1000
2. Welche Zahlen sind markiert?
I...l A I B I 1 o [P N B I ] | rraly [T | e |..|
| [ | | | | | I | | |
o[ - I
3 Welche Zahlen sind markiert?
I W P T I A P B R | A I T R | 1 A P R R | A
| 1 | | | | ] 1 | 1 |
4 Welche Zahlen sind markiert?
I T I | [P IS S I N I I B | I R R I M
| | 1 1 T 1 1 | 1 1 |
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130, 440, gpf0, 810

1130,
1650,

1440,
1810

510, 750, 940, 1230

5100,
12400,

10500,
15800

Ergebnis:

6P



